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О необходимости представления Уведомлений об 
исчисленных суммах налогов, авансовых 
платежей по налогам, сборам, страховым взносам 

8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

Уважаемые налоговые агенты и плательщики 
страховых взносов, производящие выплаты 
физическим лицам! 
 

В связи с введением с 01.01.2023 института единого налогового счета,  
налоговым агентам по налогу на доходы физических лиц и 
плательщикам страховых взносов, производящим выплаты и иные 
вознаграждения физическим лицам, необходимо представлять в 
налоговый орган по месту учета Уведомление об исчисленных суммах 
налогов, авансовых платежей по налогам, страховым взносам (далее – 
Уведомление), форма и порядок заполнения  которого утверждены  
Приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@. 
 
Уведомление представляется в электронной форме по 
телекоммуникационным каналам связи с применением усиленной 
квалифицированной электронной подписи либо через личный кабинет 
налогоплательщика. 
  
Уведомление может быть представлено на бумажном носителе, если 
среднесписочная численность работников за предшествующий 
календарный год  не превышает 100 человек. 
 

Актуальная информация о Едином налоговом счете размещена на 
промостранице сайта ФНС Росси (https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/). 

Чтобы перейти к промостранице, 
наведите камеру Вашего 
смартфона на QR-код 
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8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

Система 
налогообложения 

Срок представления 
Уведомления  

Срок уплаты 
авансовых платежей 

и налога 
 
Налог на доходы 
физических лиц, 
исчисленный и 
уплаченный 
налоговыми 
агентами 

 
- не позднее 25.04.2023 за 

период с 23.03 по 22.04; 
- не позднее 25.05.2023 за 

период с 23.04 по 22.05; 
- не позднее 25.06.2023 за 

период с 23.05 по 22.06; 
- не позднее  25.07.2023 за 

период с 23.06 по 22.07; 
- не позднее 25.08.2023 за 

период с 23.07 по 22.08; 
- не позднее 25.09.2023 за 

период с 23.08 по 22.09; 
- не позднее 25.10.2023 за 

период с 23.09 по 22.10; 

 
- не позднее 28  

числа текущего 
месяца; 

-    не позднее  25.11.2023 за 
        период с 23.10 по 22.11; 
- не позднее 25.12.2023 за 

период с 23.11 по 22.12; 
- не позднее последнего 

рабочего дня года за период с 
23.12 по 31.12. 
 

 
 
 
 
-    не позднее    
        последнего     
        рабочего дня      
        календарного года. 

 
Страховые взносы,  
уплачиваемые 
плательщиками, 
производящими 
выплаты и иные 
вознаграждения 
физическим лицам 

 
- не позднее 25.05.2023 за 

апрель; 
- не позднее 25.06.2023 за май; 
- не позднее 25.08.2023 за июль; 
- не позднее 25.09.2023 за 

август; 
- не позднее 25.11.2023 за 

октябрь; 
- не позднее 25.12.2023 за 

ноябрь. 

 
- не позднее 28  

числа следующего 
календарного 
месяца. 

Сроки представления уведомлений и уплаты 
налогов в 2023 году 


